

Інформаційний лист

Шановні колеги!

Доводимо до Вашого відома, що компанія Cisco на період карантинних заходів в Україні надала у безкоштовне використання сервіс CiscoWebexTraining, що призначений для віддаленого навчання та доступний за посиланням ntuukpi.webex.com. Це розширює можливості щодо використання технологій дистанційного навчання за допомогою раніше запропонованих освітніх платформ.

Сервіс CiscoWebexTraining надає можливості проведення майже всіх видів занять у режимі відео конференцій за існуючим розкладом. Також CiscoWebexTraining дозволяє складати графік проведення занять, транслювати презентації лекційних матеріалів, здійснювати аудіо-, відеозв'язок, чат, запис сесії. Відсутність потреби у попередній реєстрації та деякі інші особливості сервісу дозволяють легко здійснювати оперативний контроль проведення занять.

Сервіс може бути використаний викладачами університету, оскільки компанія Cisco надала Академії Cisco (функціонує на кафедрі АУТС ФІОТ) можливість призначити адміністраторів сервісу CiscoWebexTraining, які в свою чергу, можуть керувати проведенням занять у режимі відео конференцій викладачами підрозділів університету. Надання акаунтів викладачам за списками кафедр або реєстрацію адміністраторів здійснюватиме співробітник кафедри АУТС, інструктор Академії Cisco, адміністратор сайту ntuukpi.webex.com – Микола Костянтинівич Шинкевич (пошта - shinekolya@gmail.com, телеграм - @ShyNick).

Для реєстрації потрібно надати наступну інформацію: ПІБ викладача або адміністратора, назву кафедри, факультету, електронну пошту та контактний номер телефону.

Зазначений сервіс та інші освітні сервіси для дистанційного навчання, що були рекомендовані раніше, є альтернативними технологічними ресурсами для забезпечення якості дистанційного навчання та вдосконалення комунікації між учасниками освітнього процесу в асинхронному та синхронному режимі, оперативного зв'язку та обміну інформацією. Викладачі мають можливість обрати найбільш зручний сервіс для організації навчального процесу з використанням дистанційних технологій.

З повагою,

Проректор з
навчальної роботи



Анатолій МЕЛЬНИЧЕНКО

03.04.2020 року